
Разыскивается житель Искитимского района Игорь Хруберов



В конце сентября 2012 жительница Искитима обратилась в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении своего мужа Хруберова Игоря Васильевича, 28.02.1968 года рождения.

Установлено, что 22 сентября 2012 около 7 часов утра Хруберов И.В. выехал из города Искитима в город Бердск на автомобиле ВАЗ-2110 г/н Т596МА с целью продажи данного автомобиля. При нем находились документы удостоверяющие личность,

правоустанавливающие документы на автомобиль, а так же денежные средства в сумме до 150 тысяч рублей. До настоящего времени место нахождения Хруберова И.В. не установлено, какие-либо сведения о нем отсутствуют, объективных данных, указывающих на намерение Хруберова И.В. на длительное время убыть в неизвестном направлении или сменить место жительства, не установлено.

По данному факту следователем Искитимского межрайонного следственно отдела возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ – (убийство).

Гражданам, располагающим любой информацией о Хруберове И.В., просьба обратиться по телефонам (38343) 47144, (38343) 47-143

18 Октября 2012

Адрес страницы: https://nsk.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/872281